

# Подвигу народа жить в веках.

Выполнила:  
учитель начальных  
классов Троснянской  
средней школы  
Воробьёва Лариса Васильевна.

22 июня 1941года мирная жизнь нашего народа была нарушена вероломным нападение фашистской Германии.ради спасения Родины, народ вступил в смертный бой с коварным, жестоким, беспощадным врагом.



Тяжкий грохот обрушился на землю. Вмиг погас свет. Вздрогнули стены. И сквозь оглушительный вой и рёв всё ясней и ясней прорывались раскатистые взрывы тяжёлых снарядов. «Война!» крикнул кто-то И было это 22 июня 1941 года в 4 часа 15 минут по московскому времени.

Кто знал, что между миром и войной

Всего каких – то пять минут осталось!



Родина!

Пламя ударило в небо-  
Ты помнишь, Родина?

Тихо сказала:  
«Вставайте на помощь»  
родина

Планы фашистов были огромны, но не сбылись они.  
Слава живым и мёртвым!



Немец, заняв,  
Калинин,  
Рвётся уже к Москве.  
Кровью закат  
окрашен,  
Кровь посреди дорог-  
Трудный твой путь,  
Россия,  
С запада на восток.

Зверство фашистов не объяснимо.  
Они никого не щадили





Земли Российской преданные дети,  
Бессмертными вы стали на планете.

Ах, война, что ты сделала,  
подлая?

Стали тихими наши дворы.



# Всё для победы над фашистами...



Зачем ты, война, у мальчишек  
их детство украла?

И синее небо, и запах простого  
цветка?

Пришли на заводы работать  
мальчишки,

Подставили ящики, чтобы  
достать до станка.

Гремел апрель, и шли к Берлину  
смертельно храбрые войска.



В девятый день ликующего мая,  
Когда легла на землю тишина,  
Промчалась весть от края и до края:  
Мир победил! Окончена война  
И не забудем мы,  
Что 20 миллионов  
Ушли в бессмертие,  
Чтоб с нами жить в веках.  
Спасибо доблестным солдатам,  
Что отстояли мир когда-то нам.

